
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 09/2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 13 DE JUNHO DE 2019 

 
Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, no prédio da Câmara Municipal 
de Guaraci, Estado de São Paulo, sito à Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) horas, 
reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do Senhor 
RODRIGO MOREDA MENDES, estando presentes, também, os vereadores DANILO 
BUZATO MONTEIRO, ELIVELTON CAYRES DA SILVA, GUSTAVO DE OLIVEIRA 
SIQUEIRA, JESUÍTO FRANCISCO COSTA, JORGE LUIZ LEVI FILHO, MARCELO DIAS 
CAMPOS, ONIVALDO FRANCISCO RAMOS DA SILVA e WEDEN CARLOS DIAS 
CORRÊA. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente 
promoveu a abertura dos trabalhos. Dando início, foi solicitado ao Senhor Secretário que 
se procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida, foi submetida à 
apreciação a Ata da Sessão Ordinária do dia 30 (trinta) de maio de dois mil e dezenove. 
Não havendo qualquer impugnação ou pedido de retificação, a referida Ata foi aprovada 
por unanimidade. Foi solicitada a leitura da matéria constante no Expediente. Foram lidas 
e encaminhadas à Comissão de Justiça e Redação as seguintes proposições: Projeto de 
Lei n. 15/2019, de autoria do Executivo Municipal- que “Aprova a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências”; Projeto de Lei n. 16/2019, de autoria do 
Executivo Municipal- que que “Aprova o Protocolo de Intenções do Consórcio Público 
Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de 
Barretos com os Municípios de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, 
Estância Turística de Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, 
Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto e Guaraci e dá outras providências” e Projeto 
de Lei n. 17/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o serviço de 
“moto-táxi” e “moto-entrega” no município de Guaraci e dá outras providências”. 
Continuando, foram lidas e encaminhadas ao Senhor Prefeito as seguintes Indicações: 
Indicação  n. 52/2019, de autoria do Vereador Jorge Luiz Levi Filho- que “no sentido de 
que seja concedido o nome de “Marcelo Borges Alves Filho” (“Marcelinho”) como forma 
de homenagem ao saudoso cidadão de nosso Município, imediatamente ao ocorrer a 
construção de uma obra ou um evento (anual), especialmente na área do esporte”; 
Indicação n. 53/2019, de autoria dos Vereadores Jorge Luiz Levi Filho, Elivelton Cayres 
da Silva e Gustavo de Oliveira Siqueira- “no sentido de que, imediatamente após a 
liberação do dinheiro proveniente da venda da Fazenda Posses, seja concedido o 
aumento de salário dos servidores públicos municipais, proporcionando as reposições 
até então necessárias dos últimos dois anos, sendo aplicado de forma retroativa, com um 
percentual aproximado de 7 % (sete por cento)”;  Indicação n. 54/2019, de autoria do 
Vereador Danilo Buzato Monteiro- “no sentido de que sejam tomadas as providências 
necessárias para a urbanização e conservação da rua Francisco Xavier Ribeiro, no 
perímetro que compreende o bairro “Geraldo Leonel Brasileiro (Cohab IV)”; Indicação n. 
55/2019, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira- “no sentido de que sejam 
soltos alevinos nas águas da Lagoa “Roberto Azeda Ribeiro de Aguiar”; Indicação n. 
56/2019, de autoria dos Vereadores Weden Carlos Dias Corrêa e Onivaldo Francisco 
Ramos da Silva- “no sentido de que seja desenvolvido, em nosso Município, um trabalho 
social em equoterapia, equitação terapêutica e equitação para alunos da rede pública de 
ensino, projetos sociais, ensino especial junto à APAE e com pacientes em fase de 
tratamento médico”. Não havendo mais matéria no Expediente, os Senhores Vereadores 



tiveram 5 (cinco) minutos, improrrogáveis, para tratar de assunto de sua livre escolha, 
proibidos os apartes. Não havendo mais matéria a ser deliberada no Expediente e 
ninguém querendo fazer uso da palavra, passou-se, pois, à Ordem do Dia. Foi solicitada 
a leitura do Requerimento n. 26/2019, de autoria do Líder do Prefeito. O Requerimento 
encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, encontrou-se em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, 
foi determinado os Projetos de Lei nº 15, 16 e 17/2019 tramitando em caráter de 
urgência. Continuando, foi feita a primeira discussão e votação do Projeto de Lei 
14/2019, que “Estabelece as Diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 
Orçamentária para o exercício de 2020 e dá outras providências”. Foi solicito a leitura do 
parecer 02/2019. Com o parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o 
projeto encontrou-se em primeira discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado em primeira votação por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Entrou em deliberação o Projeto de Lei n. 
15/2018- de autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado o parecer verbal da Comissão 
de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em primeira votação por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi solicitado o parecer verbal da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Meio 
Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em segunda 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo 
aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação 
final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer 
favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o projeto de lei 
ficou aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento da proposição à sanção do Senhor Prefeito. Posteriormente, entrou em 
deliberação o Projeto de Lei n. 16/2018- de autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado 
o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo 
aprovado em primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, 
foi solicitado  o parecer verbal da Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços 
Públicos e Meio Ambiente; Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em 
segunda discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo 
o mesmo aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores.  
Em redação final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com 
o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o 
projeto de lei ficou aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento da proposição à sanção do Senhor Prefeito. Posteriormente, entrou em 
deliberação o Projeto de Lei n. 17/2018- de autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado 
o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira 
discussão.  Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, senso o mesmo 
aprovado em primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, 
foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços 
Públicos e Meio Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em 
segunda discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, senso 
o mesmo aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. 
Em redação final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com 



o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o 
projeto de lei fica aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento do projeto à sanção do Senhor Prefeito. Continuando, foi solicitada a 
leitura do Requerimento nº 23/2019, de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos, 
acerca de informações referentes à Piscina do Centro de Convivência do Idoso. O 
Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Dando sequência, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 24/2019, de 
autoria do Vereador Marcelo Dias Campos, sobre informações oficiais referentes aos 
uniformes dos membros do Centro de Convivência do Idoso. O Requerimento encontrou-
se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o 
mesmo Requerimento aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o 
Senhor Presidente determinou o encaminhamento da proposição ao setor competente. 
Dando continuidade, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 25/2019, de autoria do 
Vereador Jorge Luiz Levi Filho, reivindicando sobre o “Cine Família”. O Requerimento 
encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento da proposição ao Senhor Prefeito. Dando 
sequência, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 27/2019, de autoria do Vereador 
Gustavo de Oliveira Siqueira (proponente) e subscrito por outros Vereadores (Elivelton, 
Jorge, Onivaldo e Weden), reivindicando sobre reajuste salarial e adequação das 
referências do funcionalismo público municipal. O Requerimento encontrou-se em 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação , senso o mesmo 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor Presidente 
determinou o encaminhamento de ofício ao setor competente. Dando continuidade, foi 
solicitada a leitura da Moção 02/2019, de autoria dos Vereadores Gustavo, Elivelton e 
Jesuíto. A Moção encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
entrou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Em seguida, não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, 
a palavra encontrou-se aberta aos Senhores Vereadores inscritos e os mesmos tiveram 
tempo de 15 (quinze) minutos para explicação pessoal, que poderia versar sobre assunto 
de livre escolha. Ninguém querendo fazer uso da palavra e não havendo mais matéria a 
ser deliberada, os trabalhos foram encerrados. Eu, (                             ) Elivelton Cayres 
da Silva,  1º Secretário, lavrei a presente Ata, constando de três laudas digitadas 
somente no anverso, que depois de lida e achada de conformidade vai assinada pelo 
Senhor Presidente e por mim.  

 

   RODRIGO MOREDA MENDES    ELIVELTON CAYRES DA SILVA 
             Presidente                       1º Secretário   


